Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Республики Карелия «Об утверждении Порядка отнесения изделий, изготовляемых на территории Республики Карелия, к изделиям народных художественных промыслов»

Проект постановления Правительства Республики Карелия  «Об утверждении Порядка отнесения изделий, изготовляемых на территории Республики Карелия, к изделиям народных художественных промыслов» (далее – проект постановления) подготовлен на основании пункта 2 статьи 7 Федерального закона от 6 января 1999 года № 7-ФЗ «О народных художественных промыслах» и пункта 7 статьи 4 Закона Республики Карелия от 28 октября 2024 года № 2998-ЗРК «О разграничении полномочий органов государственной власти Республики Карелия в области народных художественных промыслов».
Согласно пункту 48 положения о Министерстве промышленности и торговли Республики Карелия (далее – Министерство), утвержденного постановлением Правительства Республики Карелия от 24 июля 2023 года    № 344-П, участвует в реализации государственной политики в сфере сохранения и развития народных художественных промыслов Республики Карелия.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Карелия, законам Республики Карелия и иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Республики Карелия.
Принятие проекта постановления не потребует внесения изменений в действующие нормативные акты или признания их утратившими силу. 
Реализация проекта постановления не потребует дополнительных расходов бюджета Республики Карелия. 
Настоящий проект постановления требует согласования с Министерством культуры Республики Карелия, Заместителем Премьер-министра Правительства Республики Карелия по вопросам экономики, Первым заместителем Главы Республики Карелия - Премьер-министром Правительства Республики Карелия, Правовым управлением Администрации Главы Республики Карелия.
В проекте постановления отсутствуют коррупциогенные факторы.



