ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа «Об утверждении порядка

составления, утверждения и ведения бюджетных

смет Министерства промышленности и торговли Республики Карелия

и государственного казенного учреждения «Центр стратегических разработок Республики Карелия», находящегося в ведении Министерства промышленности и торговли Республики Карелия»
    Подготовленный Министерством промышленности и торговли Республики Карелия проект приказа (далее – проект) разработан в целях устранения несоответствий (неточностей) в части юридико-технического оформления приказа Министерства промышленности и торговли Республики Карелия  от 23 января 2025 года № 47/МПТ-П «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Министерства промышленности и торговли Республики Карелия и государственного казенного учреждения Республики Карелия «Центр стратегических разработок Республики Карелия», находящегося в ведении Министерства промышленности и торговли Республики Карелия».

    Принятие проекта не повлечет дополнительных расходов бюджета Республики Карелия.

    Проект соответствует основным положениям Конституции Российской Федерации, федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, Конституции Республики Карелия, законам и иным нормативным правовым актам Республики Карелия. 

    Проект не устанавливает новых и не изменяет ранее предусмотренных нормативными правовыми актами Республики Карелия обязанностей для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленной ответственности за нарушение нормативных правовых актов Республики Карелия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

    Проект не содержит коррупциогенных факторов.
    Принятие проекта потребует признать утратившими силу: 

    приказ Министерства промышленности и торговли Республики Карелия от 23 января 2025 года № 47/МПТ-П «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Министерства промышленности и торговли Республики Карелия и государственного казенного учреждения Республики Карелия «Центр стратегических разработок Республики Карелия», находящегося в ведении Министерства промышленности и торговли Республики Карелия» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 31 января 2025 года, № 1001202501310012);

   приказ Министерства промышленности и торговли Республики Карелия от 20 февраля 2025 года  № 153/МПТ-П «О внесении изменений в приказ Министерства промышленности и торговли Республики Карелия от 23 января 2025 года № 47/МПТ-П «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Министерства промышленности и торговли Республики Карелия и государственного казенного учреждения «Центр стратегических разработок Республики Карелия», находящегося в ведении Министерства промышленности и торговли Республики Карелия» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 25 февраля 2025 года, № 1001202502250010).

