
Пояснительная записка
к проекту распоряжения Правительства Республики Карелия 
«О создании рабочей группы по оказанию содействия принимающим участие в специальной военной операции подразделениям силовых структур»

[bookmark: _GoBack]Проект распоряжения Правительства Республики Карелия разработан Министерством промышленности и торговли Республики Карелия и подготовлен в рамках исполнения пункта 3 Протокола совещания по вопросу «Об организации работы исполнительных органов Республики Карелия по оказанию благотворительной помощи участникам СВО – жителям республики,  с использованием возможностей фонда «100-летие Республики Карелия» от 17 декабря 2024 года в целях создания рабочей группы по оказанию содействия в обеспечении необходимым имуществом, материально-техническими средствами, гуманитарными товарами принимающим участие в специальной военной операции подразделениям силовых структур, в составе которых проходят службу жители Республики Карелия (далее – проект распоряжения). 
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Карелия, законам Республики Карелия и иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Республики Карелия.
В связи с принятием проекта распоряжения не потребуется принятие, признание утратившими силу, отмена, изменение, приостановление других нормативных правовых актов Республики Карелия. 
Реализация проекта распоряжения не потребует дополнительных финансовых затрат, обеспечиваемых за счет средств бюджета Республики Карелия.
Проект распоряжения не содержит коррупциогенных факторов.
Проект распоряжения требует согласования с Министерством национальной политики Республики Карелия, Министерством по дорожному хозяйству, транспорту и связи Республики Карелия, Управлением по вопросам общественной безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами Администрации Главы Республики Карелия, заместителем Премьер-министра Правительства Республики Карелия по вопросам экономики, заместителем Главы Республики – Руководителем Администрации Главы Республики Карелия, заместителем Главы Республики Карелия по взаимодействию с правоохранительными органами, Правовым управлением Администрации Главы Республики Карелия.






