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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства промышленности и торговли Республики Карелия

Проект приказа Министерства промышленности и торговли Республики Карелия «Об утверждении Карты комплаенс-рисков нарушения антимонопольного законодательства в Министерстве промышленности и торговли Республики Карелия на 2025 год и Плана мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Министерстве промышленности и торговли Республики Карелия на 2025 год» (далее – проект приказа) подготовлен в целях реализации распоряжения Главы Республики Карелия от 20 декабря 2018 года № 724-р.
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта приказа не потребует внесения изменений в другие нормативные правовые акты Республики Карелия. 
Проект приказа соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Карелия, нормативным правовым актам Республики Карелия. 
В проекте приказа коррупциогенные факторы отсутствуют.
Проект приказа не устанавливает новых и не изменяет ранее предусмотренных нормативными правовыми актами Республики Карелия обязанностей для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленной ответственности за нарушение нормативных правовых актов Республики Карелия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие проекта приказа не потребует дополнительных материальных и финансовых затрат, обеспечиваемых за счет средств бюджета Республики Карелия.



