ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства промышленности 
и торговли Республики Карелия 

«Об утверждении Порядка и условий проведения регионального отбора проектов создания, развития и (или) модернизации объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности в целях их включения в заявку Республики Карелия на участие в федеральном отборе проектов для предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку проектов создания, развития и (или) модернизации объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности»


[bookmark: _GoBack]Проект приказа Министерства промышленности и торговли Республики Карелия «Об утверждении Порядка и условий проведения регионального отбора проектов создания, развития и (или) модернизации объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности в целях их включения в заявку Республики Карелия на участие в федеральном отборе проектов для предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку проектов создания, развития и (или) модернизации объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности» (далее – проект приказа) разработан в целях определения порядка и условий проведения регионального отбора проектов создания, развития и (или) модернизации объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности.
Проект приказа соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Карелия, нормативным правовым актам Республики Карелия.
Принятие указанного проекта приказа не требует дополнительных финансовых средств из бюджета Республики Карелия, а также внесения изменений и дополнений в законодательные и иные нормативные правовые акты Республики Карелия.
Проект не содержит коррупциогенных факторов.

