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                           ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства промышленности и торговли Республики Карелия

[bookmark: _GoBack]Проект приказа Министерства промышленности и торговли Республики Карелия «О внесении изменений в приказ Министерства промышленности и торговли Республики Карелия от 09 апреля 2024 года № 165/МПТ-П» (далее – проект приказа) разработан в целях реализации Федерального закона Российской Федерации от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и организации эффективной работы руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству промышленности и торговли Республики Карелия с целью соблюдения требований к служебному поведению руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству промышленности и торговли Республики Карелия, и урегулированию конфликта интересов. 
Принятие проекта приказа не потребует внесения изменений в другие нормативные правовые акты Республики Карелия. 
Проект приказа соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Карелия, нормативным правовым актам Республики Карелия. 
В проекте приказа коррупциогенные факторы отсутствуют.
Принятие проекта приказа не потребует дополнительных материальных и финансовых затрат, обеспечиваемых за счет средств бюджета Республики Карелия.



